



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

నా కాళ్ళకు దండం పెడితే నేను మీ కాళ్ళకు మొక్కుతా

దేవుడికి, తల్లిదండ్రులకు మాత్రమే పరిమితం

పార్టీ నేతలకు, శ్రేణులకు చంద్ర బాబు

హిత బోధ

టీ మీడియా, జూలై 13, ఆమరావతి:

కాళ్ళకు దండం పెట్టే సంస్కృతి వీచాలని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. తెదేపా కేంద్ర కార్యాలయం ఎన్టీఆర్ భవన్లో చేసిన చంద్రబాబు మీడియాతో చిట్చాట్ చేశారు. ఎవరైనా నా కాళ్ళకు దండం పెడితే, వారి కాళ్ళకు నేను దండం పెడతా.



ఇవ్వాలి నుంచి నా కాళ్ళకు దండం పెట్టే విధానానికి ఫుల్ స్టాప్ పెడుతున్నా. తల్లిదండ్రులు, భగవంతుడి కాళ్ళకు దండం పెట్టాలి తప్ప నాయకులకు కాదు. నాయకుల కాళ్ళకు దండం పెట్టి ఎవరూ తమ గౌరవాన్ని తగ్గించకోవద్దు. నాయకుల కాళ్ళకు ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు దండం పెట్టడనే సంస్కృతి నా నుంచే ప్రారంభిస్తున్నా' అని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. అసంతరం ప్రజలు, కార్యకర్తల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు.

సంపుటి : 6

సంచిక : 322

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

అదివారం 14-07-2024

పేజీలు : 3

పెండింగులు లేకుండా ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్

సీఎం రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు..

టీ మీడియా, జూలై 13, హైదరాబాద్ :

విద్యార్థులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుభవార్త వినిపించారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి.. ఎలాంటి పెండింగులు లేకుండా ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ వేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. జేఎన్టీయూలో ఏడాదికి సీఎం నాణ్యమైన ఇంజనీరింగ్ విద్య కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలకు సహాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు. దేశంలో తొలిసారిగా ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని.. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం నుంచి బాబాయి లేకుండా ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇస్తున్నట్లు చెప్పాడు.

ఇక బాబాయిలకు కూడా వన్ టైం సెటిల్మెంట్ చేసేలా.. మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు బాధ్యతలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విషయంపై ఆర్థిక శాఖలో మాట్లాడి.. ఓ కొలిక్కి తీసుకోవచ్చే చూడాలని శ్రీధర్ బాబుకు విన్నవించారు. ఇక అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశానికి సివిల్ ఇంజనీరింగ్ అత్యంత అవసరం. కొన్ని కళాశాలల్లో ఆ కోర్సు లేకుండా చేసేలా ప్రణాళికలు చేస్తున్నారు. కళాశాలల్లో సివిల్, మెకానికల్, ఎలక్ట్రికల్ కోర్సులకు కచ్చితంగా నడపాలి. ఈ కోర్సులు లేకుంటే దేశం ప్రమాదాన్ని ఎదుర్కొంటుంది. విద్యా సంస్థలు పట్టాలు చేతిలో పెట్టి నిరుద్యోగులను తయారు చేసే కర్మాగారాలుగా మారడం తమ ప్రభుత్వానికి ఏమాత్రం సమర్థనీయం కాదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నైపుణ్యం కలిగిన నిష్ణాతులుగా తీర్చిదిద్దడంలో కాలేజీలు ప్రపంచ అవసరాలకు తగినట్లుగా సరికొత్త ప్రణాళికలు తయారు చేయాలని కోరారు. అందుకు తమ ప్రభుత్వం పూర్తిగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని తెలిపారు. ఫార్మా, బట్టీ తర్వాత ఏట ప్రపంచానికి సదిపించబోతోందని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని కాలేజీల్లో ఏటాకి సంబంధించిన కోర్సును ప్రవేశపెట్టాలని 90% ఇందుకు ప్రభుత్వం కూడా ప్రోత్సాహం అందిస్తుందని చెప్పారు. పొరుగు రాష్ట్రాలతో కాకుండా ప్రపంచంతో పోటీపడేలా నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే దిశగా మా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని సీఎం తెలిపారు. ఇంజనీరింగ్ విద్యను మరింత పటిష్టం చేసి, ఉన్నత నాణ్యతా ప్రమాణాల స్థాయికి తీసుకెళ్లాలని భావిస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టంగా చెప్పారు. ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తూ ప్రాథమిక స్థాయిలో 65 బడిబ కాలేజీలను అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్లుగా అప్ గ్రేడ్ చేస్తున్న విషయాన్ని వివరించారు. తెలంగాణ ఆకాంక్షకు ప్రధాన కారణమైన నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం కంకణదృష్టి ఉందని స్పష్టం చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో జాబ్ క్యారెండర్ ప్రకటించే దానికి చట్టబద్ధత కల్పిస్తామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి



వచ్చిన తర్వాత కోర్సు చిక్కులు, ఇతర గందరగోళాలను పరిష్కరించి ఇప్పటిదాకా 30వేల మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు ఇచ్చామన్నారు. బీజీఎన్టీఎస్సీ పారదర్శకంగా ఉద్యోగ నియామకాలు చేపడతాడని.. ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ ప్రకారమే ఉద్యోగాల భర్తీ ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 ఉద్యోగాల భర్తీ, డీఎస్సీ ద్వారా బీదర్ భర్తీ ప్రక్రియలోనూ నిబంధనల ప్రకారం, కోర్సు చిక్కులు తలెత్తకుండా, నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరిగేలా స్పష్టమైన విధానంతో ముందుకు వెళుతున్నామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బట్టీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు, విద్యాశాఖ కార్యదర్శి, జెన్ డియూ ఇంచార్జి వైస్ ఛాన్సలర్ బుర్రా వెంకటేశం, బట్టీ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేచ్ రంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

8 కోట్ల కొత్త ఉద్యోగాలు సృష్టించాం..

ముంబై సభలో మోదీ

టీ మీడియా, జూలై 13, ముంబై:

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ శనివారం (13 జూలై) ముంబై పర్యటన సందర్భంగా రూ. 3 వేల కోట్ల విలువైన ప్రాజెక్ట్ పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా దేశంలో ఉద్యోగాల కల్పనకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని వివరించారు. పనిలో పనిగా విపక్షాలను ప్రధాని మోదీ తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఉద్యోగాలకు సంబంధించి ఇటీవల ఆర్టీఐ బక నివేదిక విడుదల చేసింది. గత 3-4 సంవత్సరాలలో దేశంలో సుమారు 8 కోట్ల కొత్త ఉద్యోగాలు సృష్టించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఈ గణాంకాలు అసత్య ప్రచారం చేసే వారి నోరు మూయించాయన్నారు ప్రధాని మోదీ. పెట్టుబడులు, వహింక సదుపాయాలు, దేశ అభివృద్ధిని ప్రతిపక్షాలు వ్యతిరేకించాయన్న ప్రధాని, తాజా నివేదికలు ప్రభుత్వ పనితీరు స్పష్టమవుతుందన్నారు. బదుగు బలహీన వర్గాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడమే ఎన్డీఏ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సమూహ అన్నారు.



దశాబ్దాలుగా అట్టడగున ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని, కొత్త ప్రభుత్వం ప్రమాణస్వీకారం చేసిన వెంటనే శాశ్వత సేవలకు కల్పించామని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఇళ్లు లేనివారికి, రైతులకు సంబంధించిన కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నామని ప్రధాని మోదీ వెల్లడించారు. మహారాష్ట్రలో మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అదే నిబంధనతో పనిచేస్తోందన్నారు మోదీ. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం 10 లక్షల మంది యువతకు నైపుణ్య శిక్షణను అందించాలని నిర్ణయించినందుకు సంతోషిస్తున్నాను. పర్యాటకం, వ్యవసాయం, పరిశ్రమలు మంచి కనెక్టివిటీ ఉన్నట్లయితే, అది పెదలకు, మహిళా శక్తికి, యువశక్తికి భద్రత, సౌలభ్యం, గౌరవాన్ని ఇస్తుందన్నారు మోదీ. ముంబైలోని ప్రజల జీవితాలను మెరుగుపరచడమే మా లక్ష్యం అన్న ప్రధాని, ముంబై చుట్టూ కనెక్టివిటీ మెరుగుపరచడం అన్నారు. ముంబైలో కోస్ట్ రోడ్ అటల్ సేతు పనులు పూర్తయ్యాయన్నారు. అటల్ సేతు గురించి తప్పకుండా ప్రచారం చేయడంపై ప్రతిపక్షాల తీరుపై ప్రధాని మోదీ మండిపడ్డారు.

కేజ్రీవార్ల కోమాలోకి వెళ్లే ప్రమాదం!

టీ మీడియా, జూలై 13, హైదరాబాద్ :

ముద్దు పాలసీ కేసులో తీహార్ జైల్లో ఉన్న ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవార్ల 8.5 కిలోలు తగ్గారని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ నాయకుడు సంజయ్ సింగ్ ఆరోపించారు. జైల్లో ఉండగా బదుసార్లు ఆయన బ్లడ్ షుగర్ పడిపోయిందన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ 90% కేంద్రంలోని విస్సయే



ప్రభుత్వం కేజ్రీవార్లను జైల్లో తీవ్రంగా వేధించేందుకు కుట్రలు చేస్తోందని ఆరోపించారు. ఇది అత్యంత అపరాధం అని ఆరోపించారు. మద్దుం పాలసీ కేసులో ఈడీ, సీబీఐ అరెస్ట్ చేసిన తర్వాత ఏప్రిల్ 1 నుండి కేజ్రీవార్ల తీహార్ జైలులో ఉన్నారు. మార్చి 21న ఈడీ అరెస్ట్ చేసిన సమయంలో కేజ్రీవార్ల 70 కిలోలు ఉన్నారని, ఇప్పుడు ఆయన బరువు 61.5 కిలోలకు తగ్గిందని తెలిపారు. జైల్లో కేజ్రీవార్లను చిల్లపానలు పెట్టడమే బీజేపీ లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని విమర్శించారు. ఆయన జీవితంతో అడుకోవడమే మోదీ లక్ష్యమని మండిపడ్డారు. కేజ్రీవార్లకు ఎలాంటి పరీక్షలు నిర్వహించకపోవడంతో బరువు ఎందుకు తగ్గుతున్నారో కారణం తెలియడం లేదన్నారు. బరువు తగ్గడం తీవ్రమైన అనారోగ్యానికి సంకేతమని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బరువు తగ్గడమే కాకుండా బదుసార్లు షుగర్ లెవల్స్ పడిపోయాయన్నారు. ప్రతిసారి షుగర్ లెవల్స్ పడిపోతున్నాయంటే కోమాలోకి వెళ్లే ప్రమాదం ఉందన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో... ప్రవేట్ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు..

పోలీసులకు అప్పగించిన సూపరింటెండెంట్

టీ మీడియా, జూలై 13, గుంటూరు :

అది ప్రభుత్వ వైద్య శాల.. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో కాదు మరో నాలుగు జిల్లాల రోగులకు అతి పెద్ద ఆసుపత్రి అది. రోజూ పదివేల మంది వస్తూ పోతూ ఉండే వైద్యశాలలో ప్రవేటు వ్యక్తుల డోపింగ్ పెరిగిపోయింది. దీంతో ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ అర్రరాత్రి తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ తనిఖీల్లో తనకు తారసపడిన వారిని పోలీసులకు పట్టించారు. గుంటూరు ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో ఈసీజి విభాగంలో ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, రాత్రి వేళల్లో వైద్యులు టెక్నిషియన్లు అందుబాటులో ఉండటంలేదన్న ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఆరోపణలు రావడమే కాదు ఏకంగా సూపరింటెండెంట్ కిరణ్ కుమార్ కు కొంతమంది రోగులు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో రాత్రి వస్తామంటే గంటల తర్వాత సూపరింటెండెంట్ ఆసుపత్రిలో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. అర్రరాత్రి సమయంలో ఆసుపత్రికి వచ్చిన సూపరింటెండెంట్ అనేక అవకతవకలు కనిపించాయి. ఈసీజి విభాగంలో గత ఆరు నెలల నుండి రాత్రి సమయంలో ఒక్కరే ఉంటున్నారని గుర్తించారు. నిబంధనల ప్రకారం ఇద్దరు అక్కడ పనిచేయాల్సి ఉంది. ఈసీజి రీల్వే ను గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రి నుండి తీసుకెళ్లి బయట విక్రయిస్తున్నట్లు ఆయన పరిశీలనలో తేలింది. హాస్పిటల్ లో సూపరింటెండెంట్ పరిశీలిస్తున్న సమయంలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ల ఆగడాలు పెచ్చుమీరినట్లు పలువురు రోగులు ఆయన ద్రుష్టికి తీసుకొచ్చారు. ప్రవేటు ల్యాబ్ నుండి వస్తున్న టెక్నిషియన్లు ముక్కు పిండి దబ్బాలు వసులు చేస్తున్నారని తెలిపారు. అదే సమయంలో ప్రవేటు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు బ్లడ్ శాంపిల్స్ కలెక్ట్ చేసుకొని వెలుతురు సూపరింటెండెంట్ కు కనిపించారు. దీంతో వెంటనే ఆయన వారిని ప్రశ్నించి బయట వ్యక్తులు ఎలా ఆసుపత్రిలోకి వస్తారంటూ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతేకాదు అతన్ని అవుట్ పోస్ట్ పోలీసులకు అప్పగించారు. చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. దీనిపై రోగులు సంక్రమి వ్యక్తం చేశారు. ఇలా రెండు గంటల పాటు సూపరింటెండెంట్ ఆసుపత్రి మొత్తాన్ని చుట్టేశారు. దీంతో సిబ్బందితో పాటు వైద్యుల్లోనూ కదిలిక వచ్చింది. ప్రతి రోజూ ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తే బాగుంటుందని రోగులు చెప్పుకుంటున్నారు.





AUTONOMOUS

10 years grant by UGC, New Delhi

A+

NAAC

ACCREDITED

430+

Top MNC

Placements

in 2024

Take a leap into the FUTURE & Shake hand with TECHNOLOGY

SBIT




AUTONOMOUS

SWARNA BHARATHI

INSTITUTE OF SCIENCE AND TECHNOLOGY

Ph: 87121 12331, 87127 12331 | Email: principal@sbit.ac.in, website: www.sbit.ac.in | KHAMMAM

■ M.Tech
■ B.Tech
■ Polytechnic
■ MBA
■ MCA

భాగ్యనగరంలో భారీ మోసం..

• రూ.24 కోట్లు వసూలు చేసి బోర్డు తిప్పేసిన జాగ్రతి కన్సల్టెన్సీ

టీ మీడియా, జూలై 13, హైదరాబాద్ :

ఈ మధ్య కాలంలో నిరుద్యోగుల్ని బ్యూరెట్ చేసుకొని భారీ మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని కొందరు కేసులుగా ఉద్ఘాటించారు. అందులో మోసం హైదరాబాద్ లో మరొకటి వెలుగు చూసింది. ఉద్యోగాల అవకాశం, ఓ బదిలీ కన్సల్టెన్సీ రూ. 24కోట్లకు కుచ్చుబోపీ పెట్టడంతో లబ్ధిపొందాలన్నారని నిరుద్యోగులు. హైదరాబాద్ జూబిలీహిల్స్ లోని జాగ్రతి కన్సల్టెన్సీ నిరుద్యోగులను నిండా ముంచేసింది. ఉద్యోగాలు ఇస్తాం.. ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తాం.. అంటూ భారీ ఎత్తున ప్రచారం చేసిన జాగ్రతి కన్సల్టెన్సీ, నమ్మి వచ్చినవారిపై కఠిన అమలు చేసింది. ఉద్యోగం ఉరికితే రూ. 2 లక్షల రూపాయల డిమాండ్ చేయాలని కంప్యూటర్ పెట్టింది. బదిలీ కంపెనీలో ఉద్యోగమనే ఆకాశం 1200 మంది



నిరుద్యోగులు.. ఒక్కొక్కరు 2 లక్షల రూపాయలు కట్టారు. అయితే.. రూ. 2 లక్షలు కట్టికోట్లకు ఫేక్ ఆఫర్ లెటర్లు ఉద్ఘాటించి ఇచ్చింది. అట్టహాసంగా ఆఫీసు ఏర్పాటు చేసి ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన కన్సల్టెన్సీ, జీతాలు మాత్రం ఇవ్వడం మానేసింది. అంతే.. మూడు నెలలుగా జీతాలు

ఇవ్వకపోవడంతో కంపెనీని నిలదీశారు ఉద్యోగులు. జీతాలు అయినా ఇవ్వండి లేకుంటే తాము కట్టిన 2 లక్షల రూపాయలు అయినా తిరిగి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కానీ, పరిస్థితులు చేయ దాటడంతో రాత్రికి రాత్రి బోర్డు తిప్పేసింది జాగ్రతి కన్సల్టెన్సీ. 1200 మంది నుంచి 24 కోట్ల రూపాయలు వసూలు చేసి జాగ్రతి కన్సల్టెన్సీ డైరెక్టర్ జగదీశ్ మోసం చేశారని బాధితులు జూబిలీహిల్స్ పోలీసులను ఆశ్రయించడంతో భారీ మోసం వెలుగులోకి వచ్చింది. మరోవైపు.. ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం చేయడమే కాక.. ప్రశ్నించినవారిని కేసుల్లో ఇరికించడంపై బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాట్లాడుకుందామని ఇంటికి పిలిచిన వాకాఫీ రవిచంద్రారెడ్డి.. కిద్నాస్ ద్రామా ఆధారిన బాధితులు ఆరోపించారు. తప్పదు కేసులు పెడుతున్న రవిచంద్రారెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు బాధితులు.

షాద్ నగర్ లయల్టర్ హత్య కేసులో ట్విస్ట్

• కొడుకే అసలు సూత్రధారి

టీ మీడియా, జూలై 13, రంగారెడ్డి :

రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ లో సంవలనం సృష్టించిన రియల్టర్ కమ్మర్ కృష్ణ హత్య కేసును పోలీసులు చేధించారు. ఆస్తి కోసం మొదటి భార్య కొడుకే హత్య చేయించినట్లుగా పోలీసులు నిర్ధారించారు. మూడో భార్యకు ఆస్తి మొత్తం రానిస్తాడనే అనుమానంతోనే బాడిగార్ బాబాకు సుపారీ ఇచ్చి హత్య చేయించినట్లు తెల్లారు. ఈ మేరకు కేసు వివరాలను శంపాబాది డి.సి.పి. రాజేశ్ మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. కమ్మర్ కృష్ణ తన మొదటి భార్య, ఆమె పిల్లలను పట్టించుకోకుండా రెండో వివాహం చేసుకున్నాడు. ఆమె మరణించిన తర్వాత మూడో పెళ్లి చేసుకున్నాడు. మూడో భార్య పాపానికి 16 నెలల కుమార్తె ఉంది. ఆమె పేరు మీద దాదాపు 16 కోట్ల విలువజేసే ఆస్తిని రిజిస్ట్రేషన్ చేయించాడు. దీనిపై కృష్ణతో మొదటి భార్య పెద్ద కొడుకు గొడవ పెట్టుకున్నాడు. కృష్ణను ఇలాగే వదిలేస్తే ఆస్తి మొత్తాన్ని పాపానికే రానిస్తేస్తాడని అతనిపై పగ పెంచుకున్నాడు. దీంతో ఎలాగైనా కృష్ణను చంపాలని ప్లాన్ చేశారు. ఈ క్రమంలోనే కృష్ణ దగ్గర పనిచేసే బాడిగార్ బాబాకు రూ.25 లక్షల నగదు, ఒక ఇల్లు ఇస్తానని ఆశపాపాడు. ఈ నెల 10వ తేదీన సాయంత్రం 5.30 గంటలకు జీలకర్ర గణేశ్ అలియాస్ లడ్డు, ఇంకొక వ్యక్తితో కలిసి కమ్మడనం సామవూసకు చేరుకున్నారు. జీలకర్ర గణేశ్, మైసర్ బాలుడు ఇద్దరు కలిసి కమ్మర్ కృష్ణ చేతులు వెనక్కి పట్టుకొని.. బాబా తనతో పాటు తెచ్చుకున్న కత్తితో గొంతు కోసి, పొట్టలో పొడిచి పరారయ్యాడు. అతని అరుపులు విని వైఅంతస్తులో ఉన్న భార్య వచ్చి కృష్ణను శంపాబాద్ లోని ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి తరలించగా.. అప్పటికే మృతి చెందాడు. పాపాని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు విచారణ జరిపి నిందితులను పట్టుకున్నారు.



టార్గెట్ చేసిన మోడీ గవర్నమెంట్

• కె.సి.వేణుగోపాల్

టీ మీడియా, జూలై 13, న్యూఢిల్లీ :

ఫోన్ లో హానికరమైన సైబెర్ తో తనని మోడీ గవర్నమెంట్ టార్గెట్ చేసిందని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.సి.వేణుగోపాల్ ఆరోపించారు. వ్యక్తిగత గోప్యత ఉల్లంఘనకు మోడీ ప్రభుత్వం పాల్పడిందని, ఇలాంటి రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన చర్యలు తాము వ్యతిరేకిస్తున్నామని వేణుగోపాల్ అన్నారు. కాగా, కె.సి.వేణుగోపాల్ దీనికి సంబంధించి ఎక్స్ లో పోస్టు కూడా చేశారు. 'మీకు ఇష్టమైన హానికరమైన సైబెర్ నా ఫోన్ లో కూడా పంపినందుకు ధన్యవాదాలు ప్రధాని మోడీ జీ. మీ ఈ ప్రత్యేక బహుమతి గురించి నాకు తెలియజేయడానికి ఆపిలే దయ చూపండి!.. దీన్నిబట్టి మోడీ ప్రభుత్వం నేరపూరితంగా, రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన రీతిలో వ్యవహరిస్తోందని తెలుస్తుంది. రాజకీయ ప్రత్యర్థులను అనుసరించడం.. వారి గోప్యతను అక్రమిస్తున్నారని స్పష్టమవుతుంది.' అని ఆయన తన ఎక్స్ పోస్టులో మోడీ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. రాజ్యాంగంపై దాడినైనా, బిజెపి ఫాసిస్టు ఎజెండాపైనే ఇలా ఎటువంటి దాడినైనా ప్రజలు తిరస్కరిస్తారని రోజ్ నాథ్ ఎన్నికల ఫలితాలు తెలియజేయాలని ఆయన అన్నారు. వ్యక్తిగత గోప్యత ఉల్లంఘనకు పాల్పడినట్లు యాబిట్ ఐ ఫోన్ లో వచ్చిన మెసేజ్ స్క్రీన్ షాట్స్ కూడా వేణుగోపాల్ ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో చెలగాటం

టీ మీడియా, జూలై 13, వనపర్తి బ్యూరో :

నీల్-యుజిసి- 2024 ప్రవేశ పరీక్షపై ఎడతగిన చర్యలు పార్లమెంట్ మొదలుకొని సుప్రీంకోర్టు వరకు సదున్నాయి. ప్రవేశ పరీక్ష విధానం ఎవరి ఆధీనంలో ఉండగలదో వారే ఎలాంటి తప్పిదానికైనా బాధ్యులు కాగలరనేది ప్రాథమిక అంశం. లీకేజీ మాల్ ప్రాక్టీస్ అనే ఆరోపణలు సమాజం దృష్టికి వచ్చినప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం తనంతన తాను స్పందిస్తూ 28 రాష్ట్రాలు 8 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల విద్యార్థుల భవిష్యత్తు దృష్టిలో ఉంచుకొని సముచిత నిర్ణయాలు సకాలంలో తీసుకుంటే సరిపోయే దానికి సమస్యను సాగదీస్తూ లక్షలాది విద్యార్థుల బ.. వి ఎ స్ ట్ లో చెలగాటమాడుతున్నది అని గంధం నారాయణ జిల్లా ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిటీ సభ్యులు, సూరూరు రాజ్ కుమార్ లోక్ సత్తా జిల్లా కన్వీనర్ అన్నారు. పూటకోమట, రోజుకో ప్రకటనతో దోబూచులాడుతున్నారు. అసలు మూలాన్ని కనుగొనకుండా గుడ్డిసాకులతో తిమింగలంబు వదిలి విన్న చేపలను చేటాడటం సామాన్యుడిని సైతం అబ్బురపరుస్తున్నది. దేశంలో అత్యధిక ర్యాంకులు ఏ రాష్ట్రంలో వచ్చినాయి. ఏ రాష్ట్రంలో అత్యధిగా జరిగాయి అనే అంశాలను కనుగొని తప్పిదాలు జరిగిన సెంటర్ల మాత్రమే మళ్ళీ పరీక్ష (రీ ఎక్జామ్) నిర్వహించి నీట్ ప్రధాన కన్వీనర్ సంబంధిత కేంద్రమంత్రులపై తగ్గ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటే సరిపోయేదానికి ఫాల్స్ ప్రెస్టిజ్ నీట్ పరీక్ష రాసిన విద్యార్థులకు క్షణ క్షణం భయం కలిగిస్తున్నారు. పోటీ ప్రవేశపరీక్ష విధానం పట్ల విద్యార్థులకు విరక్తి కలిగిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పెద్దలు, సంబంధిత న్యాయస్థానం ఈ అంశంపై యుద్ధ ప్రాతిపదికన అత్యవసర అంతఃముగా ఒక వారం పెద్దయ్యే తో తీర్పు వెచ్చించాలి అవశ్యకత ఎంతైనా కలదు.



ఉత్తరాది రాష్ట్రాలను వణికిస్తున్న వరుణుడు

• తెలుగురాష్ట్రాలపై ప్రభావం ఇలా..

టీ మీడియా, జూలై 13, ఢిల్లీ:

భారీ వర్షాలు ఉత్తరాదిలో జన జీవనాన్ని అస్వస్థం చేస్తున్నాయి. రుతుపవనాల ప్రభావంతో దేశంలోని పలు ప్రాంతాలను వర్షాలు వణికిస్తున్నాయి. అలాగే, ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, ముంబై, హిమాచల్, ఢిల్లీ ప్రజలు ప్రయాణాలు, తాగునీరు వంటి అత్యవసరాల కోసం సైతం ఇబ్బంది పడుతున్నారు. రైల్వే రోడ్డు రవాణాకు తీవ్ర ఆటంకాలు ఏర్పడ్డాయి. ఢిల్లీ, ముంబైను వర్ష భయం వీడటం లేదు. రెండు రోజుల నుంచి ముంబై నగర వాసులను భారీ వర్షాలు పట్టి పీడిస్తున్నాయి. నిన్ను కురిసిన వర్షానికే నగరం మొత్తం స్తంభిల్చిపోయింది. వర్షం కారణంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. క్రాఫ్టిక్ స్తంభించడంతో వాహనదారులకు ఇక్కట్లు తప్పలేదు. పంజాబ్, హర్యానా, మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, గోవా, బీహార్ తదితర రాష్ట్రాల్లో రానున్న ఐదు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణశాఖ అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఉత్తరాదిలో వరుణుడు గర్జిస్తున్నాడు. పలు రాష్ట్రాల్లో కుండపోత వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లో భారీ వర్షాలతో జనజీవితం స్తంభించింది. లోతట్టు ప్రాంతాల జలమయం కావడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇక ఉత్తరాఖండ్ లో వర్షం బీభత్సం సృష్టిస్తోంది. వర్షం కారణంగా పలు పర్యాటక ప్రాంతాల్లో పర్యాటకులు ఇరుకుపోయారు. భారీ వర్షానికి ఉత్తరాఖండ్ లోని వేల ఎకరాల్లో పంట పొలాలూ నేలకొరిగాయి. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో వర్షాల కారణంగా కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. బీహార్ లోని నదుల నీటిమట్టం పెరగడంతో 7 జిల్లాల్లోని లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. మహారాష్ట్రలోనూ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కూడా రుతుపవనాల ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ఎడతెరిపిలేని వర్షాలు ఉభయగోదావరిజిల్లాలను అతలాకుతలం చేస్తుంది. ఎడతెరిపిలేని వర్షాలకు లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. రోడ్లపై గుంతల్లో వర్షపు నీరు చేరడంతో రాజమండ్రి మోరంపూడి దగ్గర వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రాజమండ్రి, రాజానగరం, గోకవరం, కోరుకొండ, రంపచోడవరం, చింతూరులో ఏకదాటిగా వర్షం కురుస్తోంది. మోరంపూడి జంక్షన్ వద్ద పెద్ద ఎత్తున నీరు వచ్చి చేరడంతో వాహనదారులకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. తెలంగాణలో కూడా పలు జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ లో కూడా అత్యధికంగా జల్లులు కురిశాయి. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఖద్రావలంలో వర్షం దాడికి కురుస్తున్నాయి. మింగురింది. అక్కడకు భక్తులు అనుమతించడం లేదు అలయ అధికారులు. ఇలా దేశ వ్యాప్తంగా అనేక చోట్ల రుతుపవనాల ప్రభావం తీవ్రంగానే ఉంది. మరి కొన్ని రోజులు పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే అవకాశం ఉందంటున్నారని వాతావరణ శాఖ అధికారులు.



విదు యూట్యూబ్ ఛానల్లను రద్దు

• మామీ ఆర్టిస్ట్ లాసెసియేషన్ (మా)

టీ మీడియా, జూలై 13, హైదరాబాద్:

నటులు, వారి కుటుంబ సభ్యులే లక్షగాన వ్యక్తిగత విషయాలు, అసత్య వార్తలను పోస్ట్ చేస్తున్న ఐదు యూట్యూబ్ ఛానల్లను రద్దు చేయించినట్లు మామీ ఆర్టిస్ట్ అసోసియేషన్ (మా) తెలిపింది. ఇది అరంభం మాత్రమేనని, భవిష్యత్లో ఇలాంటి ఛానల్లపై చర్యలు కొనసాగుతాయని ఎక్స్ ప్లైట్ చేసింది. 'జస్ట్ వాచ్ బీసీ%-%, 'ట్రోల్స్ రాజా', 'ఇబినా లలిత్', 'హైదరాబాద్ కుర్రాడు%-%, 'ఎక్స్ వైజెడ్ ఎడిట్ 007%-% యూట్యూబ్ ఛానల్ల రద్దు చేసిన జాబితాలో ఉన్నాయి. హీరోహీరోయిన్లను విమర్శిస్తూ చేసిన వీడియోలను, కామెంట్లను 48 గంటల్లో తొలగించాలంటూ డిజిటల్ కంటెంట్ క్రియేటర్లకు 'మా' అధ్యక్షుడు మండు విష్ణు ఇటీవల విజ్ఞప్తి చేశారు. ట్రోలింగ్ వీడియోలను డిలీట్ చేయకపోతే తగిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నాడు. ఇటీవల ఓ తండ్రి-కుమార్తెపై అసభ్యకర వ్యాఖ్యలు చేస్తూ వీడియో పోస్ట్ చేసిన యూట్యూబర్లపై విష్ణు మండిపడ్డాడు. మహిళలపై అసభ్యకర పోస్టులు పెడితే ఊరుకోకపోవచ్చు. ఈ మేరకు ఆయన ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. "ట్రోలింగ్ వీడియోలు చేసే వారికి, అసభ్యకరమైన వీడియోలు చేసే వారికి ఒక 48 గంటల మాత్రమే సమయం ఇస్తున్నా. దయచేసి అలాంటి వీడియోలన్నీ తక్షణమే తొలగించండి. ఒకవేళ మీరు తొలగించకపోతే సైబర్ సెక్యూరిటీకి ఫిర్యాదు చేస్తాం. అలాగే మీ యూట్యూబ్ ఛానల్ల బ్యాన్ అయ్యే వరకు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమరాజు, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబునాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ మామీ ఆర్టిస్ట్ అసోసియేషన్ తరఫున ఈ మేరకు మేము అభ్యుత్ చేస్తున్నాం. సోషల్ మీడియాలో నడిపింట్ల మీద ట్రోలింగ్ వీడియోలు చేసినా, దార్ కామ్రీ పేరుతో వీడియోలు చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ పెద్దలను కోరుతున్నా" అని మండు విష్ణు వీడియోలో విజ్ఞప్తి చేశారు.

నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



టీ మీడియా జూలై 13, డిలెల:

పెద్దపల్లి జిల్లా ఓడెల మండల కేంద్రంలోని అఖిల భారత యాదవ మహాసభ యూవజన విభాగంలో, భాగంగా, ఓడెల మండలం, నూతన అధ్యక్షుడిగా బండరీ వర్మిల్ యాదవ్, ఉప అధ్యక్షుడిగా జంగా అజయ్ కుమార్ యాదవ్ ని ఈ రోజు మండల కేంద్రం లో, ఎన్ను కోవడం జరిగింది. రాత్రి కార్యదర్శి వేల్పుల కుమార్ యాదవ్ జిల్లా అధ్యక్షులు అట్ల సాగర్ యాదవ్ కొమ్మ నతీష్ యాదవ్, వినీత్ యాదవ్, సాయి యాదవ్, నరేందర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీ- మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

GST IN - 36FDKPS 1308PZX



MEDIA

అన్ని పార్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాసం పాఠాంట్స్

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, సోఫీరీలు
- అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్



MEDIA

tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు, ప్రెస్ నోట్లు తయారీ, ప్రత్యేక ఐసె బత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం

దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి :

8919710365 కు కాల్ చేయండి

మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/పుల్ టైమ్ పని చేయుటకు కావలెను

టీ మీడియా లోని ప్రింట్/ఈ పేపర్/పెజిల్ పందిరి/ఆన్లైన్ విభాగం/ఎలక్ట్రానిక్ విభాగం ల లో (టోటల్ తెలుగు మీడియా) మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/పుల్ టైమ్.. (30నుండి 40శాతం) కమిషన్ బేసిక్ పై పని చేయుటకు ఆసక్తి ఉన్నవారు 8500515365 కి పంపగలరు. అవసరం అయిన శిక్షణ ఇస్తాము. నెలకు కనీసం గా రు 20వేలు ఆదాయం పొందే అవకాశం ఉంటుంది.

తమ వివరాలు :

పేరు :

ప్రస్తుత నివాసం :

చదువు :

సెల్ నెంబర్ :